



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

邵阳日报10月28日讯(记者曾炜 通讯员杨坚)10月28日上午,在来自刚果、几内亚、尼日利亚等国演员表演的《大中国》歌舞声中,湖南省第二届体育旅游节在世界自然遗产地新宁崀山开幕。

本届体育旅游节由省体育局和省旅游发展委员会联合主办,湖南体育产业集团和新宁崀山风景名胜区管理局承办。当天,“一带一路”沿线15个国家的100多名嘉宾受邀参与到节会活动各个环节,与国内选手同场竞技。欢乐健康跑、“一带一路”国际交流趣味运动会、广场舞大赛、电子竞技大赛、航空航模比赛等体育竞赛类活动,还有热气球、动力伞表演、音乐嘉年华、非物质文化展演、水幕电影、瑶王宴等表演及活动,给参与者带来了一场“体育+旅游”的特别体验。此次节会是继去年在湘潭水府旅游区成功举办首届省体育旅游节之后的又一次大型体育旅游盛会。(下转2版①)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

让“宪法精神”根植邵阳大地

——我市创造性开展宪法学习宣传实施工作纪实

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 贺鸿 艾文英

自今年3月11日第十三届全国人民代表大会第一次会议审议通过《中华人民共和国宪法修正案》以来,我市将学习宪法与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与全面推进依法治市工作紧密结合起来,书写了创造性开展宪法学习、宣传、实施的邵阳篇章。

学习:关键少数的示范引领

今年通过的《中华人民共和国宪法修正案》,是新中国成立以来公布的第一

次宪法修正案,对推进中华民族的伟大复兴具有划时代意义。我市召开市委常委会会议,对全市学习宣传贯彻宪法工作进行了专题研究和部署。市委法治办印发《关于深入开展宪法学习宣传教育活动的通知》,对全市开展宪法学习宣传教育进行了具体安排和动员推进,将学习宣传宪法工作完成情况纳入年度绩效和综治考核,纳入党委(党组)中心组理论学习和干部教育培训之中,迅速在全市掀起了学习宪法的高潮。

在此轮宪法学习高潮中,我市注重抓好“关键少数”,充分发挥“关键少数”的示范引领作用。市委、市人大、市政府、市政协四大班子领导干部以身作则,以中心组学习方式集体学习宪法修正案,重点对这次修宪的12个方面的内容进行了系统学习,并带头开展学习研讨,做到先学一步、深学一层,从政治和全局高度深刻认识宪法修改的重大意义,提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉做到“四个服从”。(下转2版②)

户户有项目 人人有门路

——隆回县脱贫攻坚系列报道之一

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 罗佳成 曹良海 龙银波

10月24日,行走在隆回乡间田野,放眼望去,处处呈现生机勃勃的景象:一片片果园翠色欲滴,一座座标准化蔬菜大棚错落有致,一排排规模化养殖小区干净整洁……农户们正忙着将分装好的蔬菜水果运送上车,丰收后的喜悦之情溢于言表。

“造血”拔穷根 产业惠万户

治穷先治根,产业是核心。近年来,隆回县全力做好产业扶贫这篇大文章,创新产业扶贫利益联结机制,通过发展特色种

养殖业和旅游业,带动贫困户脱贫增收,走出了一条隆回特色的产业扶贫新路子。2017年,该县实施产业扶贫项目1923个,惠及贫困群众7.2万人,3万多户困难群众实现脱贫,人均增收1700元。

该县打造“县有扶贫支柱产业,村有扶贫主导产业,户有增收致富项目”的产业扶贫新格局,因地制宜,因人制宜,布局发展与贫困村、贫困户需求相适应的扶贫产业,形成“一村一品”产业扶贫模式,实现“户户有增收项目、人人有脱贫

门路”。目前,该县209个贫困村都有产业合作社。该县打造了虎形山瑶族乡金银花、北山镇龙牙百合、横板桥镇天龙红薯粉丝、岩口镇老观豆腐、桃洪镇石门长山村辣椒基地、三阁司镇千亩油菜、羊古坳镇雷锋村超级稻“休闲观光现代农业”等一批特色乡镇产业;培育了“金鸡龙牙百合”“毅鹏金银花茶”“天龙红薯粉丝”“湘辉龙牙百合面”“望云大米”“一都云峰绿茶”“军杰辣椒”等一批优农产品。(下转8版)

10月28日,新宁县金石镇新寨村6组,收割机正在稻田为村民李恩顺家收割晚稻。今年,该县种植杂交晚稻27.8万亩,正值晚稻成熟,全县各地出动收割机下田,抓住当前晴好天气抢收晚稻,力争晚稻颗粒归仓。

郑国华 肖向菊 许爱平 摄影报道

党的政治建设是党的根本性建设,决定着党内政治生态的发展走向。党的政治建设抓好了,党内政治生态就会充满清风正气;反之,歪风邪气就会在党内政治生态中滋生蔓延。

党的十八大以来,我市坚持把党的政治建设摆在首位,既刮骨疗毒又涵养新风,政治生态持续向好,党员干部群众信心提振、心齐气顺,气象面貌一新。“我们要把党的政治建设摆在首位,作为前提,切实把牢政治生态‘风向标’,努力营造邵阳山清水秀的政治生态”。全市各级党组织和广大党员干部要认真贯彻落实市委书记、市人大常委会主任龚文密在全市组织工作会议上的讲话要求,持续用力,久久为功,以加强党的政治建设为统领,大力营造邵阳山清水秀的政治生态。

加强党的政治建设营造良好政治生态,应坚决落实“两个维护”。加强党的政治建设,最根本的是要把坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要在贯彻落实党的大政方针和决策部署上不偏离,坚决做到党中央提出的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,特别是要认真贯彻落实习近平总书记对湖南提出的“一带一部”“精准扶贫”“三个着力”“守护好一江碧水”等重要指示,确保中央和省

委各项决策部署在邵阳不折不扣贯彻落实、落地生根;要在执行党的政治纪律和政治规矩上不含糊,坚持把党的政治建设融入选人用人、干部监督、干部管理等组织工作各方面各环节,从源头上推动干部政治生态根本好转。

加强党的政治建设营造良好政治生态,应坚决落实靠党管党治党。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的。做好新时代各项工作,要毫不动摇坚持和加强党的全面领导,不折不扣落实党总揽全局、协调各方的制度安排,确保党的决策部署不折不扣落到实处,确保党对“五位一体”“四个全面”的领导全面覆盖和坚强有力;要全面加强党的建设,以加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设为主线,以党的政治建设为统领,以坚定理想信念宗旨为根基,以调动全党积极性、主动性、创造性为着力点,从政治上、思想上、组织上、作风上、纪律上、制度上全面加强党的建设;要推动全面从严治党,始终坚持问题导向,坚持真管真严、敢管敢严、长管长严,坚持在思想、执纪、治吏、作风、反腐等各方面从严,着力解决少数党员干部中存在的思想不纯、组织不纯、作风不纯等问题,不断推动全面从严治党向纵深发展。(下转2版③)

切实把牢政治生态‘风向标’

——二论贯彻落实全市组织工作会议精神

本报评论员

邵阳市新的社会阶层人士联谊会成立大会召开

画好画大同心圆

曹普华出席并讲话

邵阳日报10月26日讯(记者伍洁)10月26日,邵阳市新的社会阶层人士联谊会成立大会暨第一届理事会第一次会议召开,市委副书记、统战部长曹普华出席并讲话。会议审议通过了《邵阳市新的社会阶层人士联谊会章程》,选举产生了第一届理事和会长、副会长、秘书长。

曹普华代表邵阳市委对新的社会阶层人士联谊会的成立表示祝贺。他指出,新的社会阶层是时代发展的产物,是在我国走向新时代过程中产生的新的社会群体。做好新的社会阶层人士统战工作是落实中央指示精神的重要举措,是巩固党的群众基础的现实需要,是凝聚新的社会阶层力量的有效途径。必须把握“新”定位、深化思想认识,立足“新”优势、服务发展大局,落实“新”要求、提升工作水平,充分调动各界人士积极性,共同推

动邵阳又好又快发展。他要求,广大新的社会阶层人士要在联谊会的组织带领下,立足智力密集、人才荟萃、联系广泛的优势,为加快邵阳发展、提升邵阳形象、促进邵阳和谐凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量。他强调,全市各级党委统战部门要严格按照中央“充分尊重、广泛联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的方针,科学把握原则,明确目标要求,着力围绕科学引导、全力支持、优化服务三个方面狠下功夫,不断推动新的社会阶层人士统战工作迈上新台阶,画好画大同心圆。

据悉,邵阳市新的社会阶层人士联谊会现有会员56人,其中个人会员47人,团体会员9个,包含私营企业和外资企业的管理技术人员、中介组织从业人员、新媒体从业人员和自由职业人员等,会员中有市人大代表、政协委员15人。

央视《新闻联播》报道 绥宁劳务经纪人经验

邵阳日报10月28日讯(通讯员向云峰)10月28日晚,中央电视台一套《新闻联播》节目报道了湖南通过劳务输出、医疗救助等措施扎实推进精准扶贫的事迹,着重推介了我市绥宁县选聘农村劳务经纪人帮助贫困户解决就业难题的劳务输出经验。

报道介绍,在武陵山片区区域发展与扶贫攻坚重点县绥宁县,每个月都会举办针对贫困户的专场招聘会。县里为了解决大龄贫困户就业难问题专门选聘了一批劳务经纪人,为贫困户务工和企业用工牵线搭桥。52岁的李熙桥镇洛口山村村

民林孝海因为没有太多技能,劳务经纪人了解到他擅长木工活,为他联系了一家板材生产企业,现在月工资有3000元。

报道介绍,绥宁当地45岁到60岁之间的10000多名贫困户,由于没有一技之长,往往很难稳定就业。当地广泛开展技能培训,并和42家城市经开区签订劳务协作协议。通过选聘的132名劳务经纪人推荐,让超过七成有劳动能力的贫困人口实现了稳定就业。

2017年9月,绥宁县开始创建农村劳务经纪人队伍,探索出“政府+劳务公司+劳务经纪人+劳动力”四位一体的就业扶贫新

模式,搭建起贫困劳动力、用工企业、人社部门之间劳务协助脱贫攻坚的新桥梁。该县132名农村劳务经纪人每月收集和发布85个贫困村的28156名贫困劳动力个人培训意愿、求职就业信息及其变化趋势,实现动态管理和信息动态更新,每月向贫困劳动力传递县内外企业用工需求和人社部门的培训信息,随时随地为农村劳动力提供劳动保障和就业帮扶政策咨询服务。

贫困户有了经纪人,就业有了领路人,脱贫有了内生动力。2017年以来,该县农村劳务经纪人为贫困劳动力提供县内招聘岗位48类2178个、县外招聘岗位20000余个,为有就业意愿的贫困劳动力开展送岗服务6215人次,协助完成新增贫困劳动力转移就业3395人,帮助贫困劳动力家庭增加劳务经济收入7000多万元,独立引领1226名农村劳动力到县城及沿海发达地区找到就业新门路。

